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EVENTOS SOBRESALIENTES DEL ALBA

Ustave na Visini 
Otvorene

U NAŠEM početnom 
tekstu prorok Izaija koristi 
“stravu”, “jamu” i 
“zamku” kao simbole raz-
nih nevolja koje će zades-
iti svijet u ovim posljedn-
jim danima. On ukazuje 
na to da bi se ljudi, dok 
pokušavaju pobjeći iz 

jedne uznemirujuće okolnosti, suočiti s drugom. Kakav li 
je to istinit i slikovit opis današnje situacije u svijetu! Pos-
toji, naime, mnogo više od tri poteškoće i opasnosti od 
kojih nastoji pobjeći svijet ispunjen strahom i nevoljom, a 
čak i ako se za jedan problem nađe djelomično rješenje, 
na njegovom mjestu naziru se oni koji su još mučniji.         
     U sadašnjoj situaciji u svijetu, i dok se bližimo 
polovici 2022. godine, možda je vrijedno napome-
nuti da su tri različita, a opet povezana, događaja 
bila glavni naslovi u vijestima. Ovo ne znači da su 
oni ekvivalentni strahu, jami i zamci o kojima gov-
ori Izaija, ali oni oslikavaju činjenicu da se na Zem-
lji trenutno nalaze višestruke, međusobno pov-
ezane nevolje koje na ovaj ili onaj način utječu na 

“Tko pred glasom strave 
uteče u jamu će upasti; 

tko se iz jame izvuče 
zamka će ga uhvatit’. 

Da, otvorit će se ustave 
u visini i zatresti zemlji 

temelji.” 
— Izaija 24: 18
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veliku većinu čovječanstva. 
     Prvo, tu je dugotrajna pandemija koronavirusa 
koja sada ulazi u treću godinu. Iako su se njezini 
smrtonosni rezultati znatno smanjili u mnogim 
dijelovima svijeta od proljeća 2020., još uvijek ima 
značajan utjecaj na različite segmente svjetske 
populacije u pogledu fizičkog i mentalnog zdravlja.
     Drugo, i mnogo novije, je užas ruske invazije na 
Ukrajinu, koju je naizgled potaknuo isključivo 
ruski čelnik. U vrijeme pisanja ovog teksta, mjesec 
i pol dana od početka sukoba, izvori izvještavaju da 
je ubijeno čak 20 000 do 25 000 ukrajinskih i ruskih 
vojnika, plus gotovo 1500 ukrajinskih civila, iako 
su svi ti brojevi vjerojatno podcijenjeni. Nadalje se 
procjenjuje da je više od 4 milijuna Ukrajinaca pob-
jeglo iz domovine u druge okolne zemlje. Ove bro-
jke ne govore ništa o velikom razaranju ukrajinskih 
gradova, domova, tvrtki i druge imovine, a sve se to 
dogodilo u kratkom vremenskom razdoblju. Kako 
će i kada završiti ovaj sukob, ne znamo, ali to je 
tmurni podsjetnik na ratna razaranja, a posebno 
na tragediju dvaju naroda koji se međusobno bore 
a uvelike dijele povijest i kulturno naslijeđe.
      Treće, i u velikoj mjeri rezultat gore navedenih 
događaja, je nedavni dramatičan porast inflacije i 
povezana povećanja cijena osnovnih dobara i 
usluga diljem svijeta, bilo da se radi o trgovini, ben-
zinskoj pumpi, tržištu nekretnina, ili mnogim dru-
gim područjima svakodnevnih ljudskih potreba. 
Trenutačna situacija u tom pogledu ne samo da 
teško opterećuje pojedinog potrošača, već bi s vre-
menom mogla dovesti do značajnog pada u svi-
jetskim ekonomijama, od kojih većina već u većoj 
ili manjoj mjeri ima problema.
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OTVORENE USTAVE—I VELIKO POTRESANJE
      Imajući na umu ove i mnoge druge zabrinjava-
juće prilike u svijetu, ponovno se okrećemo Izai-
jinim riječima. On u našem uvodnom tekstu govori 
o otvaranju “ustave u visini” i kao rezultat toga o 
velikom potresu “temelja zemlje”. Međutim, da 
bismo to ispravno cijenili, bitno je shvatiti da je 
“potresanje” i rezultirajuće uništenje “sadašnjeg 
svijeta opakoga” dokaz da Bog priprema put za 
svoje dugo obećano kraljevstvo pravednosti, mira, 
radosti i života.—Galaćanima 1: 4; 2.Petrova 3: 
10-13
     Stih 20 Izaije u 24. poglavlju objavljuje da će se 
zemlja “zateturati amo-tamo poput pijanca” i da će 
se “zanjihati poput kolibe”, ili kako je prikazano u 
američkoj standardnoj verziji, “ljuljati se amo-
tamo poput ležaljke .” Razlog koji se navodi za ove 
razorne sile na zemlji je taj da će joj “toliko otežati 
bezakonje njeno da će pasti i neće više ustati.”
     Bez obzira na to koliko su neki svjetski čelnici 
iskreni i pravedno nastrojeni, jasna je činjenica da 
je raspad današnjeg društva, simbolično opisanog u 
ovom proročanstvu kao “zemlja”, rezultat nagomi-
lanih grijeha vlade i drugih institucija koje čine 
“svijet” kakav poznajemo. Zasigurno ovi prijestupi, 
čiji izvor nije nitko drugi do sam Sotona, “bog 
ovoga svijeta”, danas teško počivaju na čovječan-
stvu.—2.Korinćanima 4: 4; Otkrivenje 12: 9

ZBUNJENOST I NEDOUMICA
     Zbunjenost među ljudima vidljiva je u svim ele-
mentima društva. Svjetski čelnici vode sve veću 
bitku da održe državne brodove na površini, dok 
vjerski vođe, kako kršćani tako i nekršćani, nisu u 
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stanju objasniti značenje događaja koji su za njih 
potpuno u suprotnosti s njihovim očekivanjima o 
neprestanom napredovanju civilizacije. Ovo je 
zasigurno vrijeme za koje je Isus prorekao da će na 
zemlji biti “bezizlazna tjeskoba naroda zbog huke 
mora i valovlja” i kada će strah prouzročiti zata-
jenje srca čovječanstva dok gledaju na ono što 
dolazi na zemlju.—Luka 21 :25, 26
     Upravo to stanje označava početak proročki nav-
ještenog “JAHVIN dan”. Stoga je opisan u suprot-
nosti sa prošlim stoljećima tijekom kojih je Bog 
uglavnom dopuštao da zlo prođe neometano i bez 
suprotstavljanja što se tiče uplitanja s njegove 
strane. Sada, međutim, i za razliku od blagotvor-
nog očitovanja njegove vlasti kraljevstva koje će 
doći poslije, njegova ruka se miješa u ljudska djela 
da protrese i iskorijeni svaki trag Sotonina zlog svi-
jeta.
     Ovaj “svijet”, ili sadašnji društveni poredak, 
simboliziran je u starozavjetnim proročanstvima 
riječju “zemlja”. Izaija je napisao: “Zemlja će se 
grozno razbiti, zemlja će se strašno raspući, zemlja 
će se silno uzdrmati.” (Izaija 24: 19) Ove simbolične 
reference na zemlju događaju se tijekom “JAHVIN 
dan”.
     Prorok je dalje napisao: “Kukajte, jer je blizu 
JAHVIN dan, k’o pohara dolazi od Svemoćnog. I 
sve ruke stog malakšu ... Svako ljudsko srce klone, 
strava ih je obhrvala, trudovi boli već ih spopadaju 
i grče se k’o rodilja. U prepasti jedan drugog motre, 
lica su im poput plamena Dolazi nesmiljeni JAH-
VIN dan—gnjev i jarost—da u pustoš zemlju pro-
metne, da istrijebi iz nje grešnike. Jer nebeske zvi-
jezde a ni Štapci neće više sjati svjetlošću, pomrčat 
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će sunce ishodeći i mjesec neće više svijetliti. Kaz-
nit ću svijet za zloću, bezbožnike za bezakonje, 
dokrajčit ću ponos oholih, poniziti nadutost silnika. 
Rjeđi će biti čovjek neg’ žeženo zlato, rjeđi samrt-
nik od zlata ofirskog. Nebesa ću potresti, maknut 
će se zemlja s mjesta od srdžbe JAHVE nad 
vojskama u dan kad se izlije gnjev njegov.”—Izaija 
13: 6-13
      Novozavjetna proročanstva koja se odnose na 
kraj sadašnjeg doba koriste sličan jezik. Pavao je 
prorekao da će u “Dan Gospodnji” doći “izne-
nadno” ili neočekivano uništenje sadašnjeg 
svjetskog poretka “kao trudovi trudnici”. (1.Solun-
janima 5: 1-4) Isus je rekao da će se “nebeske sile 
poljuljati”. (Luka 21: 26) Pavao je objavio da će na 
kraju svijeta Bog potresti “ne samo zemlju, nego i 
nebo”. (Hebrejima 12: 26) “Nebo” i “zemlja” sim-
boliziraju duhovne i materijalne aspekte sadašnjeg 
društvenog poretka, a kao što smo već primijetili, i 
građanski i vjerski vođe sve nesposobniji pronaći ili 
provesti rješenja za bezbroj nevolja koje danas 
potresaju civilizaciju.
      U prošlim vremenima, mnogi su vjerovali 
riječima velikih crkvenih lučonoša, koji su u pro-
ročanstvima na odgovarajući način simbolizirali 
“zvijezde”, da imaju određenu težinu u pomaganju 
u rješavanju razlika među narodima i unutar njih. 
To više nije tako. Ono malo svjetla koje su možda 
nekada imali više se ne prepoznaje u svijetu u 
kojem su prošle vjerske i moralne norme stavljene 
po strani i stoga uvelike propale. Stoga su moći 
simboličkog neba osmišljene da drže svijet na 
okupu uzdrmane i kritično oslabljene.



SVIBANJ - LIPANJ 2022 7

NAŠ POLOŽAJ
     Današnji svijet pati, krvari i ispunjen je stra-
hom. Međutim, ne skrećemo pozornost na ovo 
stanje kao pesimisti, već kao optimisti, zbog našeg 
povjerenja u Božja obećanja da ćemo uspostaviti 
novi svjetski poredak koji će biti pod pravednom 
Kristovom vlašću. Čovjekov sadašnji neuspjeh vrlo 
je očit. Bio je to dug put nizbrdo od Edena do sada, 
a uskoro će doći do vrhunca kaosa i razaranja — ali 
to nije kraj!
     Naprotiv, ovi događaji su znak novog početka 
odmah iza sadašnje nevolje. Bit će to početak 
tisućugodišnjeg “dana” koji će, prije nego što bude 
završen, vidjeti čovječanstvo vraćeno u savršenstvo 
života, s veličanstvenim izgledom da zauvijek živi 
u miru i radosti na zemlji. (Jeremija 23: 5; 2.
Petrova 3: 8-10; Otkrivenje 5: 9, 10; 20: 6) Samo 
oni koje Pavao trenutačno naziva “braća” svjesni 
su ovog veličanstvenog značenja vremena u kojem 
živimo. To je zato što “nisu u tami, da bi ih taj dan” 
zaskočio kao “kradljivac  u noći.”— 1.Solunjanima 
5: 1-4
      “Svi ste vi sinovi svjetlosti i sinovi dana”, nas-
tavio je Pavao, i “niste od noći ni od tame”. (vs. 5) 
Doista, Gospodin je vrlo milostiv prema “braći”, 
svojoj duhovnoj obitelji, jer im otkriva značenje 
nevolja i opasnosti koje ih okružuju i koje ispunja-
vaju srca ljudi strahom.
      O ovoj posebnoj Gospodinovoj brizi tijekom nev-
olja povezanih s umirućim svjetskim poretkom, 
David je napisao: “Bog nam je zaklon i utvrda, 
pomoćnik spreman u nevolji. Stoga, ne bojmo se 
kad se ljulja zemlja, kad se bregovi ruše u more. 
Nek’ buče i bjesne valovi morski, nek’ bregovi 
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dršću od žestine njihove.”—Psalmi 46: 1-3
      Budući da smo prosvijetljeni i ojačani proročan-
stvima i obećanjima Svetoga pisma, ne samo da 
smo u stanju podići vlastite glave i radovati se u 
ovim teškim vremenima, nego smo također u 
poziciji tješiti druge. (Luka 21: 28) Opomenuti smo 
da tako činimo. Na primjer, veći dio 34. poglavlja 
Izaijinog proročanstva opisuje današnje nevolje u 
svijetu; zatim slijedi 35. poglavlje, koje predstavlja 
lijepu sliku svijetlog ishoda ovog vremena straha, 
nevolje i zbunjenosti. U 4. stihu ovog poglavlja 
čitamo: “Recite preplašenim srcima: Budite jaki, 
ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, 
Božja naplata, on sam hita da nas spasi.”
     Ovo je blagoslovljena poruka koja nam je pomogla 
ukloniti strah iz naših srdaca dok gledamo u zbun-
jeni i patnički svijet, a ovdje smo pozvani da to 
obznanimo drugima. To možemo učiniti koristeći 
svaku priliku koju imamo da onima koji su gladni i 
žedni pravednosti objasnimo pravi razlog sadašnje 
svjetske nevolje—da je to dan Gospodinove osvete 
trenutnom svjetskom poretku pod vlašću Sotone.
     Međutim, naša će poruka biti daleko od onoga 
što Gospodin želi da bude, osim ako također ne 
objasnimo da je svrha zbog koje Bog sada očituje 
svoj gnjev da će, nakon što  sadašnji poredak bude 
u potpunosti poljuljan i odbačen, ponuditi ljudima 
vječno spasenje kroz kraljevstvo Kristovo. Iako je 
Gospodin došao “s osvetom”, on je također došao 
“spasiti vas”. Kakvo li će to biti blagoslovljeno i 
potpuno spasenje, kao što nam je istaknuto u preo-
stalim stihovima poglavlja!
      “Sljepačke će oči progledati, uši će se gluhih 
otvoriti, tad će hromi skakati k’o jelen, njemakov 
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će jezik klicati. … Bit će ondje čista cesta, a zvat će 
se sveti put: nitko nečist njime neće proći, bezum-
nici njime neće lutati. Ondje neće više biti lava, nit’ 
će onud zvijer prolaziti, već će hodit’ samo otk-
upljeni, vraćati se otkupljenici JAHVINI. Doći će u 
Sion kličuć’ od radosti, s veseljem vječnim na 
čelima; pratit će ih radost i veselje, pobjeći će bol i 
jauci.”—Izaija 35: 5-10

NEVOLJA, A ZATIM KRALJEVSTVO RADOSTI
     Mnoga proročanstva koja opisuju nevolje dana 
Božje osvete popraćena su prekrasnim opisom bla-
goslova Kristova kraljevstva. Stoga, slikajući 
tamne oblake “vremena nevolje”, proroci također 
otkrivaju njihovu “srebrnu pozadinu”. Ovaj slijed 
misli nalazi se u 24. i 25. poglavlju Izaije.
     Već smo dosta citirali iz 24. poglavlja o besko-
risnim naporima ljudi da pobjegnu od nevolja koje 
ih zadese, te o potresu simboličke zemlje. Tada u 
25. poglavlju nalazimo da je pravedno kraljevstvo 
Gospodnje simbolično opisano kao “gora”, o čemu 
citiramo u nastavku.
     “I JAHVE nad vojskama spremit će svim narod-
ima na ovoj gori gozbu od pretiline, gozbu od 
izvrsna vina, od pretiline sočne, od vina staložena. 
Na ovoj gori on će raskinuti zastor što zastiraše sve 
narode, pokrivač koji sva plemena pokrivaše i uniš-
tit će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog lica 
JAHVE, Gospod, otrti –sramotu će svog naroda na 
svoj zemlji skinuti: tako JAHVE reče. I reći će se u 
onaj dan: ‘Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdasmo, 
on nas je spasio; ovo je JAHVE u koga se uzdasmo! 
Kličimo i veselimo se spasenju njegovu.”—Izaija 
25: 6-9
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      Kako nam je drago što će osim blagoslova bla-
gostanja, zdravlja i života koji će biti osigurani 
putem kraljevskih djelovanja, biti uništen “zastor 
što zastiraše sve narode, pokrivač koji sva plemena 
pokrivaše”. Čini se da se ovo “pokrivanje” i “zas-
tor” jasno odnose na zasljepljujuće utjecaje Sotone, 
velikog varalice čovječanstva. On je “bog ovoga svi-
jeta” koji je “oslijepi pameti” ljudi.—2.Korinćan-
ima 4: 4
     Međutim, kada Božji blagoslovi počnu teći s 
Gospodnje “gore”, Sotona će biti vezan i postati 
nemoćan. Umjesto da mračni utjecaji njegove zle 
vladavine ometaju ljude da spoznaju Boga, spoz-
naja božanske slave ispunit će cijelu zemlju “kao 
što vode prekrivaju more.”—Otkrivenje 20: 1, 2; 
Habakuk 2: 14
      Vezanje Sotone također će rezultirati oduziman-
jem “ukora” Božjeg naroda. Preko svojih palih, a 
često i nesvjesnih posrednika, Sotona se suprot-
stavljao i progonio Božji narod tijekom svih vre-
mena. Zbog toga su pravednici patili, ali i ovo će se 
promijeniti. Kad Sotona bude vezan i konačno 
uništen, pravednici će “cvjetati”, a za njih će zauvi-
jek postojati “obilje mira”.—Psalmi 72: 7
      Nije ni čudo da će radostan odgovor naroda na 
blagoslove kraljevstva biti: “Ovo je JAHVE u koga 
se uzdasmo! Kličimo i veselimo se spasenju njeg-
ovu.” Isti je narod predstavljen u Izaiji 26: 12, 13 
kako kaže: “JAHVE, ti mir nama daješ, jer ti si tvo-
rac svih djela naših. JAHVE, Bože naš, gospodarili 
su nama osim tebe drugi gospodari, ali tebe jedi-
nog, ime tvoje, častimo.”
     Jedan od “drugih gospodara” koji je imao domi-
naciju nad većim dijelom čovječanstva je bog gordo-
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sti i samodostatnosti. Stajalište velike većine, čak i 
onih koji tvrde da vjeruju u Bibliju, jest da će sve 
što će biti uspostavljeno glede mira i pravednosti 
na zemlji, biti postignuto ljudskim naporima. Samo 
oni kojima je dano da upoznaju tajne kraljevstva 
Božjega oslobođeni su ovog boga samodostatnosti. 
Oni znaju da je jedina nada za svijet u obećanju da 
će to “učiniti privržena ljubav JAHVE nad 
vojskama.”—Izaija 9: 7
     Kad blagoslovi kraljevstva počnu slijevati na 
ljude, oni će brzo prepoznati nemoć svojih bivših 
“gospodara” i radovat će se pravom Bogu svog spa-
senja. Kako je divno znati to unaprijed i biti u 
stanju reći svijetu ispunjenom strahom: “Ne bojte 
se”, jer dok napori vaših ljudskih vođa budu i dalje 
propadali, Bog nebeski, kroz njegovog imenovanog 
Krista , “doći će i spasiti vas”, ne samo od sadašn-
jeg vremena tuge i nevolje, nego i od smrti i groba—
jer će “progutati smrt u pobjedi” i “obrisati suze sa 
svih lica”.
      Dakle, dok se olujni oblaci skupljaju i postaju 
sve zlokobniji i zloslutniji, nećemo se bojati, nego 
ćemo se sjetiti Isusovih riječi: “Kad se sve to stane 
zbivati, uspravite se i podignite glave jer se prib-
ližuje vaše otkupljenje.” (Luka 21: 28) To ne znači 
da se radujemo kad vidimo kako ljudska patnja 
raste. Dapače, naša je radost u činjenici da će 
uskoro ovom razdoblju velikih nevolja doći kraj. 
Tada više neće biti smrti, tuge, plača ili boli, jer ono 
“prijašnje uminu.”—Otkrivenje 21: 4
      Sadašnja destruktivna nevolja je kao kirurgov 
nož koji uklanja malignu izraslinu koja ubija paci-
jenta. Pod vlašću Sotone, grijeh i sebičnost proiz-
veli su društveni poredak koji bi, ako bi se dopus-
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tilo da se nastavi, prije ili kasnije doveo do uništenja 
same ljudske rase. Međutim, Bog ima potpunu 
kontrolu i, kao što je obećano u Svetom pismu, dje-
luje u točno pravo vrijeme da spasi ljude, i tome se 
možemo radovati.
      Možemo se radovati što će Bog uskoro uslišiti 
molitvu koju su milijuni iznijeli u protekle dvije 
tisuće godina: “Dođi kraljevstvo tvoje! Budi volja 
tvoja kako na nebu tako i na zemlji!” (Matej 6: 10) 
Detaljniji izraz ovog istog osjećaja sadržan je u 
Davidovoj molitvi koja glasi:
      “Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas, obasjao 
nas licem svojim, da bi sva zemlja upoznala putove 
tvoje, svi puci tvoje spasenje! Neka te slave narodi, 
Bože, svi narodi neka te slave! Nek’ se vesele i kliču 
narodi, jer sudiš pucima pravedno i narode vodiš 
na zemlji. Neka te slave narodi, Bože, svi narodi 
neka te slave! Zemlja plodom urodila! Bog nas bla-
goslovio, Bog naš! Bog nas blagoslovio! Neka ga 
štuju svi krajevi svjetski!”—Psalmi 67: 1-7
      Kada se ova molitva usliši, ljudi će znati da 
otvaranje “ustava nebeskih” više neće stvarati 
potres koji rezultira “strahom”, “jamom” i “zam-
kom”; niti pošast svjetske pandemije, ratna 
razaranja ili nevolje ekonomske neizvjesnosti. 
Umjesto toga, tada će se otvoriti još jedan veličan-
stveni “ustav”, koji će rezultirati vječnom radošću 
čovječanstva. Onima koji se voljno pokoravaju 
pravednim zakonima kraljevstva, Biblija obećava 
da će im Bog “otvoriti ustave nebeske i izliti na 
njih punom mjerom blagoslov”. (Malahija 3: 10) 
Nastavimo moliti za taj veličanstveni dan!            n
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